

今日潍坊

## 城事

从济宁金乡离家出走到安丘

## 三女中学生约会网友被骗

本报12月12日讯(记者 李涛 通讯员 苑国强)济宁金乡县马庙中学三名女生迷恋网络,轻信网友,离家出走赶到潍坊会见网友,辗转到潍坊后才发现是一场骗局,被骗来打工。离家8天后,在安丘警方的帮助下,三名女生与家人团聚。12日,三名女生所在学校向安丘市公安局发来感谢信。

今年11月20日,金乡县马庙中学的3名女学生,不明原因离家出走。校方和家长多方打听

均未找到孩子,心急之下只得报警求助。11月26日,学校通过济宁警方获悉,3名学生可能去了潍坊市辖区。校方和家长立即驱车赶到了潍坊,并通过出走学生的同学获知,她们可能到了安丘市。

几名老师和家长来到安丘后人生地不熟,来到安丘市公安局兴安派出所求助。兴安派出所所长李忠军获知他们的来意后,立即安排徐学懂和其他几名正在轮班休息的民警返回

所里,带领老师、家长分头寻找出走的学生。

11月28日,民警带领马庙中学老师和出走学生家长排查了辖区30多家超市、饭店和宾馆等有用工需求的单位,但始终没有找到离家出走的学生。当天晚上,寻找人员调整方案,通过联系出走学生的同学获取线索,最终在潍坊市奎文区找到了其中一名出走女孩。当晚22时30分许,根据被找到女孩提供的信息,徐学懂会同兄弟

派出所民警,在安丘市华安路一沿街门市内,将另外两名女孩找到。

据3名学生称,她们离家出走的原因,是为了到安丘会网友。三人从济宁乘坐公共汽车赶到潍坊,到达目的地后却是被骗来打工的,给家长和学校带来这么大的担忧。

12月12日,济宁市金乡县马庙中学寄来感谢信,感谢安丘市公安局民警帮助寻找该校离家出走的3名学生。

潍坊学院北门  
车只能右转

10日,在潍坊市福寿街潍坊学院北门,工作人员正在为路口安装监控设备。为了保证路口的交通秩序保证学生的出行安全,交警部门为路口安装了监控设备,以减少车辆违规保证学生安全。交警部门介绍现阶段如果车辆从潍坊学院北门出,车辆只能右转向东行驶,不能左转或直行。

本报记者 孙国祥  
摄影报道



潍坊首届大学生电影节落幕

## 两名获奖选手签约影视公司

本报12月12日讯(记者 蔚晓贤)12月10日晚,潍坊首届大学生电影节在山东交通职业学院举行了闭幕仪式,两名获奖选手成功签约。至此,潍坊首届大学生电影节圆满落幕。

“移动杯”潍坊首届大学生电影节是由中国移动通信有限公司潍坊分公司冠名,潍坊兴

成文化传媒有限公司《hi,大学》编辑部主办的。12月10日,历时55天的电影节全部结束。本次闭幕式的重头戏是签约仪式,来自潍坊学院的刘方飞和同样是潍坊学院的韩明颖分别凭借的《暖暖》和《后知,后觉》受到影视公司青睐。潍坊么柚印象影视传媒有限公司的代表

现场与两人进行了签约。其余获奖选手也可根据同学们的期望工作进入相应实习单位。

闭幕仪式全程参考“大众电影百花奖”的模式,力求每一个环节都臻于完美。首届电影节前后,覆盖潍坊八所高校,参与影片多达100多部,脱颖而出12部优秀作品,受到了在校大

学生的热力追捧。

此次闭幕仪式是《hi,大学》报刊本年度在校园内举办的最后一次活动,吸引了大量的高校学生前来观看。闭幕式邀请中国移动潍坊分公司的代表张华进行开场致辞,他对首届潍坊大学生电影节在大学生群体中引起的积极反响给予了肯定。

送上门的货  
和样品不一样

市民大意签字遭遇退货难

本报12月12日讯(记者 赵松刚 通讯员 张广志)12日,奎文区早春园小区的刘女士反映,她在高新区一大型家居城内,看上一款价值9000多元的地抛光砖样品并订购,但次日送上门的货却与样品不同,她在没看清楚货的情况下签字,商家也因此拒不退货。

11月30日,家住潍坊奎文区早春园小区的刘女士从潍坊高新区某家居城对照地砖样品购买了价值9000多元的地抛光砖。双方约定,商家在3日内送货到家。

12月1日,货送到了刘女士家。刘女士说,由于天气光线的影响,刘女士没有细看砖的花纹、颜色,就签字收货。12月2日,刘女士才仔细查看砖的质量。刘女士发现,地面抛光砖的线形色差与样品不一样,于是她找到商家要求按样品发货,否则退货。

面对刘女士的质疑,商家解释原样品的货不足,且这批地砖与样品为一个厂家生产、同一类型的砖,同一批次,价格也相同,与样品有色差属正常现象。对商家的解释,刘女士却难以接受:两种地面抛光砖的差距太大,用色差来解释,根本站不住脚。

经过协商,商家答复如刘女士坚持退货,需承担运输费用。刘女士认为不合理,运输费用应由商家承担。协商无果,刘女士12月5日投诉到高新区消协。

接到投诉后,高新区消协做了认真的调查核实。查看了有关购物单据,对样品砖和货物进行了现场比对,与消费者的投诉基本相符,样品砖与货物确实存在色差差异。

刘女士购买的地砖属“三包”大件商品,且购买的砖与样品不一致,要求商家换货或者退货是符合相关法律法规规定的。商家样品砖的货物数量不足,不能满足消费者的要求,且事先未告知消费者样品砖与货物的差异,不能实现购买合同,责任在商家,商家应承担退货的运输费用。

12日,经调解,双方达成一致意见,商家无条件3日内退货还款,并向刘女士赔礼道歉。